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«YpaBHEHUs MaTeMaTHu4ecKoi pu3nku»

Jluneitnoe ypasueHune 2-ro mopsijika B R™:
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> o o+ g

i,7=1

+cu = f(x1,...,Zn).

PopMysIbl BEKTOPHOI'O aHAJIN3A:

/ (Aly), vy) ds, — / div A(z) da, (GO)
Q

o0

8uy ds, = / Au(z (Taycce)

8u Ou dv
8 /vAu dx—i—/z 92, 0 dx, (Ipunl)

l

v ou
/ (u a—yy —w 8uy> dsy = /(uAv —vAu) dz. (Tpun 2)
9 Q

Obrmas cMernannast 3a/1a9a IjIsd yP-A TEILIOIPOBOTHOCTH:

u = a’Au, u=u(x,t), r€Q, t>0,

<au+5 )

,0) = ().

IIpocreiimas oHOMepHAS 3aa4a TEIJIOIPOBOIHOCTHY C KJIac-
CUYECKUMU KPACBBIMU YCJIOBUSIMU:

U = > Ugy, O<z<l, t>0,
Do(u) =0, Tyi(u)=0,
u(z,0) = p(z).

HpI/I JOKa3aTeJIbCTBE TeOPEMbl € IMHCTBEHHOCTH:
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HpI/IHL[I/IH IKCTpEeMYMa JIJId YpaBHEHHNA TEIIJIOIIPOBOIHOCTU B

v(z, t) = uV (z,t) —u?(z, 1),

OpAMOYTOJIbHUKE — BCIIOMOr'aTe/JIbHasd (byHKL[I/IHZ

v(z,t) = u(z,t) + T(xfxo)a A>M, 1=l—1.

WNurerpasn tuna Ditnepa—Ilyaccona:

—+o0

—ox? T _B2
/e T cosfrdr =4/— e 4,
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®Popmyna [lyaccona B oHOMEPHO TEILIOTPOBOHOCTH:

(=92
“1a2t  ds.

ul@t) = \/ﬁ/

+oo

U, t) = / u(z,t) e dx.

— 00

IIpu ee BuIBOME:

IIpu moka3arTesbCTBE MPUHITUIA SKCTPEMYMA JJIs TOJIOCKL:

o(@,t) = (‘; + 2?2’5) (D —d)+ M — u(a, t),

D= sup u(x,t), d= inf wu(z,t
]R><[0,T]( ) RX[OT]( )

M = supu(z,0).
R

B npunnune skerpemMmyma Jjisi TapMOHUYECKUX (DyHKITHI:

v(z) = u(z) + |z — al*.

8R?
OyuaMeHTaIbHOE pellieHne ypaBHeHus Jlamraca:

1

Py In|z|, n=2,
E(x) = 1
- 2 37
wn (n— 2)|zn=2’ "
271_n/2 nﬂ_n/2
e w, = =

T(n/2)  (n/2)!

OyumamentanbHasg dopmyra ['pura:

z) = | E(x—y)Au(y) dy +
/

# [ (P ) - Ba ) S ),
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(1tpu BBIBOJIE HUCIIOJIB30BATDL 2-10 (hopmyiy ['puna).

Teopema 0 cpejiHeM Jjisi TApMOHUYECKHUX (DYHKITHIA:
u@) =~ [ ) ds,.
ly—z|=R
Pemtenne zamaan dupuxie aisa yp-s Iyaccona:

IG(z,y)

/G z,y)f dy+ 81/’ o(y) dsy.
y

®opwmya [lyaccona s mapa:

R? — |z]? e(y) ds,
u(e) = /|y_m‘n,

lyl=R
R
upu ee BoiBoge G(z,y) =E(z—y) - E la, R x|,
R |z|
paccMarpuBaeTcss ——, 3aTeM ——
Oy
lyl=R
Hepagpemncrso Xapnaka:
R"2 (R — |2]) R" 2 (R + |z])
—m a1 w0) Sulr) < ————— u(0)
(R + [z[)n1 (R —[z[)"1

(moxaszarenbcTBO |Yepes Hep-Bo A-ka u -ty Ilyaccona).



Omneparop Jlamiaca

a) cdepuvyecKu-CUMMeTPUYHbIH caydai B R™

ny_ L d (T"_l du(r));

=1 dr dr
6) B MOJISIPHBIX KOOPJIMHATAX HA [JIOCKOCTH
A 10 ou L 1 0%u
u=-—[r— ——;
rdr \  Or 72 0p?
B) B IWINHPUIECKUX KOOPIMHATAX B IIPOCTPAHCTBE
10 ou 1 0%u n 0%u
= - — r—» - —;
ror \  Or r2 0?2 022

r) B cpepudeckux KOOPJIMHATAX B IPOCTPAHCTBE

Au

1 1 1 2
Au = 0 (28u>+ 0 (sin@au)—i—au.

2or\" ar ) r2simo o0 90 ) " r2sin? 0 Op?
unnuaapuyeckue dpyHKINN
Vpasuenne Beccenst nanekca v € R:
22w’ (z) + zw' (z) + (2% — v*)w(z) = 0.
Pemrenne:
w(z) = C1Jy(x) + CaN, ().
IIpu v > 0 umeem

lim |N,(z)| = oc.
x—0+

I
Jm [Jy ()] < oo,
Samnucek pyukimun Beccess:
i (—1)k 7\ 2k+v
D) =30 Dy
@ =25 (k+ )1 \2
k=0
Samuch dyuknun Heiimana:

Jy(x)cosmv — J_,(x)

No(w) = sin v ’ Ve L,
M) = 1 (G le) = (1" 5 0-ul))|
Pexkyppenrnbie cooTHOEHMS:
d 14 1%
B S w) = e (@),
0) Sl T) = e (o),

B) J)(@) = Sy (@) = = Jufa),
D) @) = ~Jupa(@) + 2 (),
2) Tyma(@) = Jusa(x) = 20 (@),
& Joa(e) + uaa(e) = 2 1),

CpoiicTBO OPTOTrOHaJIbHOCTU W HOPMBI:

/RrJn (%r) Jn (%r) dr =0, T F V5
0
| (3 7) f = /Rrj,f () dr = %2(Jn+1(fyk))2.

0

3xmech Yk, 7y; — MONOKUTENbHbIe KOPHHE (DyHKIMT J, ().

ITonmuuombl Jlexkanapa

1 a

Pult) = 5 g

[ =],

n=0,1,2....
¢IBHAST 3aIIUCh HECKOIBKHUX IIEPBBIX [TOJIMHOMOB:

Pyt) = 5 (3~ 1),

1 1
Py(t) = 5 (5t = 3t),  Py(t) = 3 (35t* — 30t + 3).

Ob6parHbIe BBIPDAXKEHUS:
1= Py(t),

(=R, = (R0 + 2P0))

P = SERFPD), 1= o (TR (1) +20P(0)+8Py(1).

CrekTpasnbHad 3a1a4a i ypaBHeHus Jlexkanapa:

% ((1 - t%%) + Aw(t) =0, It| <1,
lw(£1)] < oco.

Cuektp: A, =n(n+1), wy(t)=P,(t), n=0,1,2,....

CBOIICTBO OPTOTOHAJIBHOCTH:

1 0, n # k,
/Pn(t)Pk(t) dt = 2
— n==k.
-1 2n+1

PexkyppenTHbre cooTHOITIEHTST:

(n+ 1) Poyr(t) — (20 + 1)t Py () + nPy_i(t) = 0,

1
C2n+1
aan=1,23, ... .

P () (P (t) = P/ (1))

3anucek perreHuii
1) ®opmyma
u(z,t) = f(z — at) + g(z + at)

BbIpaXkaeT o0IIee peleHne 0JIHOMEPHOIO YpaBHEHUsT KoJiebar-
HUA Uy = aQum.

2) ®opmya

= k
u(r, o) = Ao + Z (A cos ke + By sin ko) (%)
k=1

JaeT o0munii BUJ, rapMOHMYECKON (GyHKInUA B Kpyre r < R
B TOJISIPHBIX KOOP/IMHATAX HA IJIOCKOCTH.

3) ®opmyua

u(r,8) = iC’kPk(cosﬁ) (%)k

k=0

JaeT oOIuit BUJ TapMOHUYECKON (yHKIMU B mape r < R
B CJIyvae 3aBUCUMOCTH OT PaJiuyca T u chpepuvaeckoro yria, .



